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Muzej Slavonije želi zaintrigirati širu publiku da ga posjeti  

Denis Detling, muzejski pedagog Muzeja Slavonije, i Dragana Rajković, kustosica Arheološkoga 
odjela Muzeja Slavonije Osijek, potpisuju korisnu knjižicu-vodič "U potrazi za prapoviješću", što je 
predstavljena u Muzeju Slavonije. 

Nakon knjige "Lapidarij iliti Priča o Mursi" to je drugi dio trilogije, dok će treća cjelina biti 
posvećena srednjem vijeku, a vrlo je izvjesno kako će svjetlost dana ugledati dogodine. Riječ je o 
jednoj od publikacija, kako je to na početku pripomenuo Grgur Marko Ivanković, ravnatelj Muzeja 
Slavonije, kakvu ima malo koji muzej i kojom se Muzej Slavonije želi predstaviti i zaintrigirati širu 
publiku da pogleda što se to nalazi u muzejskim vitrinama. 

- To je doista pomalo neobična knjižica, odnosno riječ je o vodiču kroz naš stalni postav 
prapovijesti, ali istodobno to je radni materijal i za pomnije proučavanje najstarije prošlosti na 
području Osijeka. Htjeli smo napraviti istodobno vodič kroz stalni postav, ali i nešto što će poslužiti 
djeci školske dobi u nastavi, naravno i izvan školskoga programa, kako bi proširila svoja znanja. 
Osim njima, namijenjena je, zapravo, svima koji se osjećaju mladima i koji bi htjeli sa svojom 
djecom nešto novo upoznati, produbiti ili obnoviti neka već prije stečena znanja - kaže Denis 
Detling i dodaje kako je za ilustracije zaslužan Roko Iđojtić, virovitičko-osječki ilustrator, knjižicu je 
oblikovala Jelena Kovačević, mlada docentica s osječke Umjetničke akademije, a tiskao ju je Foto 
Art. Važno je dodati, napomenuo je, kako su knjižicu gotovo u cijelosti financirali Ministarstvo 
kulture RH i Osječko-baranjska županija, i svima odsrca zahvalio. 

Prema riječima mlade kustosice Dragane Rajković, glavni motiv za izradu vodiča kroz osječku 
prapovijest je to što su željeli približiti najmlađima arheologiju, prapovijest, materijale koji se 
nalaze gotovo na dohvat ruke i, dakako, rezultate istraživanja, jer se počesto stječe dojam kako 
Osječanima možda baš i nije jasno što i kako to sve smjestiti u kontekst njihovoga grada. “Ovdje 
su izloženi mnogi predmeti pronađeni upravo na području Osijeka, a mogu istaknuti lokalitet – 
Hermanov vinograd na Filipovici, Zeleno polje ili Retfalu. Mnogo je toga, a možda naši sugrađani 
nisu ni svjesni da žive na prostorima što imaju kontinuitet čak od sedmoga tisućljeća prije Krista 
pa do sada”, rekla je Rajković. 

http://www.facebook.com/Glas.Slavonije


- Prapovijest je važno razdoblje i svojim studentima uvijek kažem da je upravo u tome razdoblju 
sve otpočelo. I to bez ikakvoga pretjerivanja. Zato i zaslužuje svu našu pažnju da ju upoznamo i 
vidimo kako je sve krenulo ne samo u Osijeku, Slavoniji i Baranji ili Hrvatskoj nego i u Europi i 
svijetu. Zato pozdravljam ideju s izdavanjem ove knjižice i držim da predstavlja hvalevrijedan 
doprinos u nastojanjima da djeca to najstarije razdoblje povijesti čovječanstva počinju upoznavati 
od najmlađih dana kako bi bolje mogla razumjeti ono što se događalo kasnije, ali i ovo što se 
događa danas i, naravno, ono što će se događati u budućnosti kako budu odrastala - kazala je dr. 
Jasna Šimić, profesorica na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta u Osijeku. 
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